

中國喜 樂 傳天下

雙喜文化傳播

# 許其亮：全軍要大興研究作戰之風

## 調研軍科國防大學 強調緊盯未來戰場

香港文匯報訊 據新華社報道，中共中央政治局委員、中央軍委副主席許其亮近日在軍事科學院和國防大學調研時強調，要在全軍大興研究戰爭、研究作戰問題之風；又指要培養更多能駕馭信息化裝備、指揮信息化作戰的高素质新型軍事人才。

許其亮調研時表示，要深入學習貫徹黨的十八大精神，高舉中國特色社會主義偉大旗幟，以鄧小平理論、「三個代表」重要思想、科學發展觀為指導，堅決貫徹習近平主席一系列決策指示，圍繞建設一支聽黨指揮、能打勝仗、作風優良的人民軍隊這一黨在新形勢下的強軍目標，深化黨的軍事指導理論研究，引領軍事科研繁榮發展，大力培養高素質新型軍事人才，為實現中國夢強軍夢提供人才和智力支持。

### 完善科研體系 理論支撐作戰

許其亮指出，要深入學習貫徹黨的十八大精神和習主席一系列決策指示，切實作為黨的理論創新最新成果，加強學習研究和宣傳闡釋。毛澤東軍事思想、鄧小平新時期軍隊建設思想、江澤民國防和軍隊建設思想、胡錦濤國防和軍隊建設思想，是馬克思主義軍事理論中國化的重大成果，是我們最可寶貴的財富和特有政治優勢。要把黨的軍事指導理論作為軍事科研和教育教學的根本指導和重要內容，充實完善軍事科學體系，構建立體的、開放的、接地氣的科研組織體系，為我軍作戰和各領域各方面建設提供有力理論支撐。

許其亮強調，要在全軍大興研究戰爭、研究作戰問題之風，

著戰爭形態和作戰樣式演變、盯着使命任務、盯着未來戰場，深刻研究戰爭，揭示制勝機理。要關注科技發展、研究軍事革命，創造出更多站在時代前沿、撥開戰爭迷霧、引領建設發展、指導明天戰爭的成果。軍事科學院、國防大學要當好思想庫智囊團。



中共中央政治局委員、中央軍委副主席許其亮。資料圖片

### 加強作風建設 培養名師大家

許其亮指出，要開闊視野、更新理念，面向戰場、面向部隊、面向未來，培養更多對黨和人民大忠大愛，深諳現代戰爭，能駕馭信息化裝備、指揮信息化作戰的高素质新型軍事人才。要改進創新教學內容模式，進一步探索走開聯合作戰指揮人才培養路子。要進一步加強作風建設，深入開展「學習貫徹黨章、弘揚優良作風」教育活動，提高黨委機關領導教學科研能力，培養更多名師大家，努力建設具有世界一流水準和我軍特色的思想高地、人才高地、創新高地。



許其亮強調，要培養更多信息化人才。圖為某部利用炮兵信息化作戰指揮系統進行戰術演練。資料圖片

# 吉林礦難瞞報 國務院查董事長



調查組專家根據井況分析，失蹤的人已無生還可能。圖為失蹤礦工家屬。資料圖片

香港文匯報訊（記者 廖一、張艷利）記者昨日從吉林省有關部門獲悉，就吉林八寶煤礦「3·29」氣體爆炸事故涉及瞞報7名死者的事件，國務院決定成立事故調查組，由國家安全監管總局局長楊棟樑擔任組長，依法追究相關人員的責任。省裡已增派人手到白山市調查。

3月29日晚間，位於吉林省白山市境內的八寶煤礦發生氣體爆炸事故，有關方面當時通報，事故現場造成28人遇難，13人受傷。事後另有一名傷者不治身亡。兩天後，八寶煤礦在1日再次發生氣體爆炸，事故另造成6人遇難，11人失蹤。經事故調查組核實，「3·29」事故除了先期已發佈的29人遇難名單，還有7名遇難者不在當時公佈的名單內。

目前，包括吉林煤業董事長在內的7名企業相關責任人已分別被移送公安機關立案偵查或接受調

查。全省範圍內正在開展煤礦停產整頓工作。

### 「11失蹤者無生還可能」

調查組專家根據井況分析，礦難中失蹤的11名人員已無生還可能，目前針對井下仍在燃燒的情況，有關部門已採取注水加注氣方式滅火，從煤井出口的指標顯示，火勢在減弱，注氣滅火的鑽孔作業將於今日開始。

死者善後處理方面，「3·29」事故中遇難的29人和瞞報的7人已全部火化，正商談11名失蹤人員家屬的有關賠償。

據悉，八寶煤礦有員工3,500多人，年生產核定能力300萬噸，是當地首屈一指的國有大型現代化企業，去年曾獲由國家安監總局評定的全國首批十家「煤礦安全文化示範企業」榮譽。

## 專家：首季GDP增速料達8%

香港文匯報訊（記者 海巖 北京報道）內地今年一季經濟數據將於近期出爐。研究機構普遍預測，今年一季國內生產總值(GDP)增速將達到8%左右，比前一季略有回升，此輪經濟回升動力仍較弱。

中國銀行國際金融研究所副所長宗良表示，2013年以來中國經濟基本延續了去年四季度以來的回升勢頭，但回升動力依然較弱。需求方面，除了出口增長較快之外，消費和投資的增幅均在放緩。供給方面，工業生產、發電量等指標均表明經濟回升的動力不足。他預計一季GDP增長將在8%左右。

香港文匯報訊（記者 海巖 北京報道）樓市「國五條」地方版細則落地一周，北京、上海、廣州、重慶、瀋陽等城市二手房交易已由前一月的「高燒」明顯降溫，其中北京二手房交易量更環比大降近七成。

為與調控政策「賽跑」，內地購房者3月追趕「末班車」扎堆過戶，令房地產市場交易激增。北京3月純商品住宅網簽10,734套，環比上漲152.9%，同比上漲584.1%，創有史以來單月新高。

據偉業我愛我家市場研究院的數據統計，3月31日京版「國五條」細則正式實施至今，北京二手房市場新增買賣房源登記量環比前一週下跌了5%，新增買賣客戶登記量環比前一週下跌近一成。供求的萎縮，更多的購房人陷入觀望，使得二手房成交量環比前一週大幅下跌了68%。

### 專家：市場第四季回穩

偉業我愛我家集團副總裁胡景暉分析表示，細則出台後，雖然新增房源和客源量並未大幅下降，但是買賣雙方的心態已由之前的爭取快速成交，變成觀望等待，尤其是購房人群觀望心態的加重，造成了成交量的大幅下滑。

胡景暉預計，由於從「國五條」出台到細則出台一個月的時間內已經釋放了大量需求，因此細則出台後首先是6個月左右的新房、二手房交易量下滑，價格會先趨於穩定，下半年穩中有降。他稱，從2013年第四季開始，市場整體會趨於穩定。



「國五條」細則出台一周，北京二手樓交易大降七成。網上圖片

## 河南5縣官考察途中撞車亡



車禍現場，吊臂吊起肇事車輛。本報鄭州傳真

香港文匯報訊（記者 劉蕊、駱佳 鄭州報道）河南省新密市昨日凌晨發生一起交通事故，導致6人死亡1人受傷，其中5名遇難者為河南省陝縣領導幹部，包括陝縣政協主席李會斌，縣委常委、政法委書記曹冠軍等。初步調查顯示，考察組所乘商務車係準備加油拐彎時，與一輛渣土車相撞發生事故。有網友質疑其選擇在清明節期間考察是否為公款消費旅遊。此外，同行的縣國土資源局紀檢組長水鐵軍受傷，身體並無大礙，正留院觀察。



9人被困礦井。肇事煤礦事前曾兩次拒絕地方安監部門的停產禁令，貴州省初步認定滲水事故係違法開採所致。圖為救援人員昨下井繼續救援。中新社

## 冷空氣襲粵 穗最低溫9.6℃

香港文匯報訊（記者 敖敬輝 廣州報道）記者從廣東省氣象台獲悉，前日晚間起，一股較強冷空氣自北向南奔襲廣東，同時伴有大風。廣東各地昨日氣溫驟降，其中，省會城市廣州當日最低氣溫錄得9.6℃，跌破10℃。氣象專家稱，本次氣溫驟降在歷年清明節前後是比較少見的，今後幾天，廣東大部分地區氣溫仍將維持在10到20℃之間。

氣象部門預計，近兩天廣東省內主要以陰天為主，明日(9日)開始或將再次出現暴雨天氣。

## 武漢墮軌案懲28人

香港文匯報訊（實習記者 王晶晶 武漢報道）武漢市東湖生態旅遊風景區去年9月發生建築事故，升降機在一側導軌架螺絲脫落的情況下超載運行，造成吊籠傾翻，19人死亡。湖北省政府昨日公佈，經調查認定，該起事故為生產安全責任事故，28名責任人員受到嚴肅處理，其中涉事企業的相關負責人11人移送司法機關，依法追究刑事責任；17名涉事官員給予黨紀政紀處罰。同時，責成武漢市政府對違規多建的一棟東湖景園住宅樓予以沒收。

## 「維C銀翹片」含毒 粵企吊銷製藥資格

香港文匯報訊（記者 敖敬輝 廣州報道）記者7日從廣東省食品藥品監督管理局獲悉，此前被媒體曝光的廣東寶山堂製藥有限公司涉嫌蓄意造假中藥「維C銀翹片」一事，已確認屬實，且違規情節十分嚴重，該藥成分與實際不符，含劇毒，對身體存在傷害。給公眾用藥安全帶來隱患。目前，藥監局已經按照法律程序吊銷了該公司的製藥資格。